

24小时 新闻热线

96706 (省内市话)

烟台6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事

线索见报即奖 30-1000元

品牌洗衣粉都在小作坊分装?

记者暗访蓬莱一商贸城,协助工商端了个涉嫌造假的窝点

文/片 本报记者 宗韶峰



买了包洗衣粉,回家刚洗完衣服就浑身起红点,怀疑是假的回去找店主,却又碰了一鼻子灰。29日,蓬莱市民刘先生给本报热线6610123打来电话说,蓬莱南王博展商贸城内有一家涉嫌生产假冒洗衣粉的窝点,记者为此展开暗访。

▶在这个涉嫌制假的窝点中,知名品牌的洗衣粉都要进行再次包装。



记者暗访 大量品牌洗衣粉赫然现身小作坊

奖励热线读者
刘先生50元

记者接到热线后,以批发商的身份来到蓬莱市南王工业园的博展商贸城。在商贸城3号楼2街2楼一家门市房内,记者找到了热心读者投诉的这家店铺。

听到有生意上门,店主曲某热情地招呼记者,并推销起自己家的洗衣粉。曲某介绍说,自己家生产的碧浪洗衣粉分为三个价位,洗衣粉都是一样的,只是数量不一样,质量绝对可以保证。

曲某告诉记者,自己家的洗衣粉都是从泰安、临沂等地一些生产厂家买来的,然后自己进行包装、销售。

“洗衣粉都是好的,自己包装,绝对能用。”曲某信誓旦旦地对记者说。

“福山、莱阳、蓬莱、招远,龙口很多地方都有卖我洗衣粉的,卖得特别好,今天一上午就有好几家莱阳的来进货,你订货晚了就没了。”当记者询问洗衣粉的具体销路时,曲某说,销路很广,也包括不少超市。

“不光是碧浪,如果需要其他的品牌,我也可以生产,像立白、汰渍等,都没问题。用的原料都是一样的,我买回来以后自己加香精兑就行,想要什么味的都可以生产出来,绝对和正品一

样。”曲某不停向记者介绍自己的产品,并告诉记者,洗洁精甚至洗发水之类的,他自己也可以生产。

记者在与该店背对着一间屋里发现了曲某的加工点,两个中年妇女戴着口罩正在往一些标有碧浪标志的袋子里装洗衣粉,她俩将洗衣粉装入袋子进行称量后,再用封口机封好口堆在旁边。靠近东墙的位置,放着一台标有“KJ-B型洗衣粉合成机”的设备,上面摆放着几瓶香精。

在屋里的角落里,记者发现了不少汰渍、立白、

碧浪等各品牌各型号的包装袋堆放在那里。曲某称,这些包装袋都是从厂家的业务员那里弄来的,如果查的话,根本查不出真假。

记者以看仓库为由在二楼转了转,发现至少有10个仓库存放着已经装好袋的洗衣粉,有几间仓库堆放的是元明粉、碱、红色颗粒等生产洗化用品的原料,还有部分无法辨明真假的洗洁精。

最后,曲某给了记者一小袋包装好的洗衣粉作样品,记者又花10元钱购买了一袋碧浪牌4公斤装的洗衣粉。

工商部门 涉嫌侵犯商标权,是否属于制假有待调查

随后,记者带着曲某的样品和购买的那袋洗衣粉来到蓬莱市工商局。工商人员得知情况后,立即驱车赶到现场。

在曲某的店铺及仓库里,工商人员共查获6袋装

和12袋装的洗衣粉共计500多包,涉案总价值在3万元以上。最多的一个房间里,密密麻麻摆放着150包碧浪洗衣粉。查获的洗衣粉整整装了两货车。

随后,工商人员将曲某

包装洗衣粉用的封口机、包装袋等全部予以没收。

工商人员告诉记者,曲某用不明来源的洗衣粉加上知名厂家的包装袋自己进行再包装,这种行为违反了国家有关商标权的相关

法律法规。虽然曲某坚称自己的洗衣粉是从正规厂家进的货,但目前仍要对涉案物品给予依法查封。近日,工商部门将对曲某下达查封通知,并将对其是否涉嫌制假进行进一步调查。

小恩小惠“套牢”各路资金上千万 非法吸存案200多市民受骗

本报记者 李婵娟 鞠平 通讯员 李勇 富鹏

“感谢你们对我的爱护和对家庭的帮助,是你们挽救了我,没有让我就此沉沦下去。”28日,开发区检察院收到了一封感谢信,寄信人是近期一起非法吸收公众存款案的被告人王明(化名)。在这起案件中,200多名市民的1000多万元资金被一家公司卷走,非法吸收存款的手段竟是靠各种“小恩小惠”。

2011年1月,开发区检察院受理了一起某化肥公司非法吸收公众存款的案件。王明正是该案的一名被告人,也是所有被告人中唯一一名具有本科学历的。

经查,某化肥公司通过向社会发放传单、开办讲座、请客户吃饭、发放礼品等方式,宣传公司的经营及资本运作情况,并以采购原料、购买设备、扩大生产、投资有高额利润回报为名,非法吸引公众存款,承诺向投资市民还本付息。许多不明就里的市民看到宣传后,纷纷“慷慨解囊”。截止到案发时,该公司共吸收公众存款1000多万元人民币。

在提审被告人时,一个清纯学生模样的小伙子引起了检察官的注意。这人正是王明,他2010年7月刚刚

大学毕业,找工作期间偶然发现了该化肥公司招聘业务员的野广告,于是喜出望外前往应聘,经过简单的面试,他正式上岗。

对于这份工作,王明很卖力,没想到只干了几个月,就把自己陷进去了。办案检察官认为,王明涉世不深,虽涉嫌犯罪,但他除了基本工资外并没有额外提成,没有羁押的必要。案发后,王明老实巴交的父母也赶紧变卖了家中的老屋,归还了部分非法吸收的资金,因此王明得以取保候审。

在该案件的起诉书中,

记者看到,这家化肥公司招聘了包括王明在内的十余名业务员,而受骗的绝大多数为老年人。

“老年人辨别能力较弱,很容易受骗。”办案检察官告诉记者,在本案的受骗者中,退休的老年人成为主体,这些老年人一般手中都有一定的存款,而且有足够的空闲时间,被所谓的业务员盯上之后,很容易成为“攻克”目标。

另外,很多老年人贪恋该公司发放的免费小礼品、免费讲座,甚至是免费的聚餐,这也成了他们最终上当受骗的原因之一。

婴儿脖子上长肿瘤 多家医院不敢接治

目前已在毓璜顶医院成功接受手术,术中仅失血10毫升

本报热线6610123消息(记者 闫丽君 通讯员 刘肖宏 实习生 宋佳 王启凤) 刚出生一个月的晨晨,颈部右侧长了一个成人拳头大小的肿物,母亲张女士从老家蓬莱辗转几家医院求治,医生都不敢下手。肿物在不停地变大,这可急坏了张女士。29日,记者从毓璜顶医院获悉,他们已为小晨晨成功地完成手术,术中仅失血10毫升。

张女士说,她带孩子去了好几家医院,但大夫们均因晨晨年龄小,肿物太大而不敢实施手术。在巨大肿物的压迫下,小晨晨呼吸费力、急促,吃奶时也影响吞咽。张女士说,晚上她和丈夫都不敢睡觉,就担心女儿窒息。

前些天,张女士带着小晨晨来到毓璜顶医院小儿外科就诊,小儿外科主任医师曲金龙给晨晨做了全面的检查。他发现,孩子颈部的巨大肿物是淋巴管瘤,麻醉风险和手术风险极大。但是如不及时手术,小晨晨随时可能出现窒息,危及生命。

26日下午,经过小儿外科、麻醉科、口腔科医生详细讨论后,大家制定了一个治疗方案。经过2个多小时的手术,小晨晨的肿瘤被彻底切除。术后,曲金龙擦着额头渗出的汗说:“手术非常顺利,没有损伤颈部的血管和神经,术中仅失血10毫升。”

9岁孩子突然怪叫不止 病因目前仍难以确定

本报热线6610123消息(记者 孔雨童) 刚刚上二年级的蓬莱男孩欣欣上周五在家中突然狂躁地怪叫不止,家人赶紧带着他来到烟台山医院查病,却难以确诊。

27日下午,烟台山医院核磁共振室外传来一阵孩子的喊叫声。记者看到,9岁的欣欣躺在检查室门外的活动病床上不停翻滚抽搐,大声喊着一些让人根本听不懂的话,孩子的母亲在一旁抹眼泪边摇头。由于欣欣情绪激动,检查不得不终止。

欣欣的母亲刘芳告诉记者,欣欣上周五下午回家后,在水池边洗了手、洗了脸之后,突然间开始大叫,叫得惊天动地,边叫边跳,谁也压不住。不知孩子患了什么病,所以赶紧带着他来到烟台山医院查病。

儿科的吕大夫告诉记者,由于欣欣太过于狂躁,已经给他注射了适合儿童的最大剂量的镇静药物,但是没有效果。此外,其他的检查也没有查出孩子有什么毛病。

“还要等核磁共振检查的结果。”烟台山医院的丁大夫告诉记者,孩子的病因目前还无法确定。

千瓶假“杏花村”被查



近日,根据群众举报,烟台市工商局牟平分局对辖区内一酒批发商店进行突击检查,共查获涉嫌假冒“杏花村”系列白酒230余箱,共计1100余瓶。目前,此案正在进一步调查处理中。

本报记者 秦雪丽 通讯员 林玉石 薛才刚 摄

